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16 вересня 2014 року Україна підписала Угоду про асоціацію між 

Україною та ЄС, яка охоплює низку економічних та регуляторних питань, 
зокрема проблем, пов'язаних зі зміною клімату, які розглядаються у розділі VІ та 
додатках XXX, XXXІ до Угоди. Однією з вимог, Угоди, є створення системи 
моніторингу, звітності та верифікації (МЗВ) викидів парникових газів від 
енергетичних і промислових установок (підприємств). Як підтверджує досвід 
держав – членів ЄС, система МЗВ є важливим елементом та передумовою для 
запровадження ринкових та/або неринкових механізмів сприяння скороченню 
викидів парникових газів, що є одним з стовпів вирішення глобальної 
екологічної проблеми планети – парникового ефекту.  

Щоб підкреслити свої наміри та виконати вимогу угоди 12.12.2019 року 
було прийнято Закон України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації 
викидів парникових газів» № 0875. Цей Закон визначає правові та організаційні 
засади МЗВ та спрямований на виконання зобов’язань України за міжнародними 
договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, 
зокрема, Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з іншої сторони, а також на виконання вимог Рамкової 
конвенції Організації Об’єднаних Націй про зміну клімату та Паризької угоди. 

Відповідно до цього закону моніторингу підлягають викиди парникових 
газів у результаті провадження оператором видів діяльності на установці. За 
результатами моніторингу розробляється звіт оператора, який підлягає 
верифікації. Верифікатор проводить верифікацію на підставі договору, 
укладеного з оператором. На підставі інформації, отриманої під час верифікації, 
оператору видається верифікаційний звіт, що має містити висновок верифікатора 
за результатами верифікації. Звіт оператора, визнаний за результатами 
верифікації задовільним, подається до уповноваженого органу разом з 
верифікаційним звітом та заявою про прийняття звіту оператора. 
Уповноважений орган протягом 20 робочих днів з дня подання документів для 
прийняття звіту оператора: перевіряє подані оператором документи на 
відповідність вимогам законодавства; приймає рішення про прийняття звіту 
оператора; повертає оператору подані документи разом із вмотивованим 
висновком у разі відмови у прийнятті звіту оператора. Протягом 10 робочих днів 
з дня отримання оператором рішення уповноваженого органу про відмову у 
прийнятті звіту оператора оператор має право усунути зазначені в рішенні 
уповноваженого органу обставини, що стали підставою для відмови у прийнятті 
звіту оператора, та повторно подати до уповноваженого органу документи для 
прийняття звіту оператора.  


